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ПОЛОЖЕНИЕ
об областном смотре советов лидеров РДОО/ГДОО «Форсайт-учения»,
в рамках программы ОООО «ФДО» 
лидерского направления «Команда»

Цель и задачи смотра советов лидеров:
· определение потенциала советов лидеров детских общественных организаций муниципального уровня;
· определение способности эффективно работать в будущем, жить в будущем;
· развитие новых практик работы детских общественных организаций. 
Участники
В областном смотре могут принимать участие советы лидеров районных и городских детских общественных организаций Оренбургской области, состоящие из 5 человек – членов советов детских общественных организаций муниципального уровня в возрасте от 13 до 17 лет. От одного муниципального образования – один совет.
Сроки проведения смотра совета лидеров:
Смотр проводится в два этапа в период с 01 ноября 2015 года по 19 мая 2016 года. Первый этап игры состоит из пяти испытаний, второй этап – финал областного смотра советов лидеров.  
Заявки на участие подаются районными и городскими ДОО до 01 ноября 2015 года по адресу: 462241, г. Кувандык, ул. Строителей, 13, социально-педагогический отдел «Панорама» или на электронный почтовый ящик dpsh-kuv@yandex.ru.
Описание хода областного смотра совета лидеров:
Цель Форсайт -учений – «доказать, что мы – лучший совет лидеров детской общественной организации муниципального уровня», а для этого пройти все испытания, набрать наибольшее количество очков, пройти в финал. Выполнить цель форсайт-учений советам лидеров поможет сплочённость, способность самостоятельно действовать. По итогам выполнения заданий пяти этапов советы-победители будут приглашены на финал в рамках областного Дня детства в мае 2016 года. 
I этап игры.
Советы лидеров последовательно получают задания-испытания (пакет №1, №2, №3, №4, №5), выполняют их, по итогам выполнения получают очки.        
При выполнении заданий советы лидеров имеют право обращаться за поддержкой ко всем, в том числе к штабу форсайт-учений, привлекать ребят-помощников. 
            Примеры испытаний:
Испытание (на умение решать проблемы будущего)– «Придумайте интерактивную акцию для активной молодежи при условии, что каждый будущий участник акции может взаимодействовать только удаленно через виртуальную коммуникацию»
Испытание (на умение креативно мыслить) – «Представьте один день жизни молодого человека в будущем»
Итоги I этапа смотра советов лидеров подводятся по результатам подсчёта общей суммы очков, заработанных советом при выполнении испытаний 1-5 туров. Лучшие советы лидеров получают допуск ко второму этапу. 
II этап игры. 
Финал проводится в рамках областного Дня детства в мае 2016 года. Информация о содержании и программе финала смотра выйдет отдельно. 
 Подведение итогов и награждение
Итоги смотра советов лидеров будут подведены в мае 2016 года. Победители награждаются дипломами и ценными призами.
Справки по телефону: (35361) 36-9-44, Ягофарова А.М. 
